

Surligneur BOSS® MINI Pastellove 2.0

- dans un mini format
- imprimé avec des motifs créatifs dessinés à la main par l'artiste Hannah Rabenstein
- encre rechargeable à base d'eau
- pointe biseautée
- pour le papier, les impressions de copies et de fax
- peut rester longtemps ouvert sans sécher jusqu'à 4 heures
- idéal pour une utilisation à l'école, à l'université ou au bureau
- également pratique et peu encombrant pour un rangement dans la poche

Exemples d'utilisation:

- l'outil parfait pour apprendre et lire de manière concentrée grâce à sa grande capacité à rester longtemps ouvert sans sécher
- pour les déplacements trouve place même dans la plus petite poche



Surligneur BOSS® MINI Pastellove 2.0, fuchsia



Surligneur BOSS® MINI Pastellove 2.0, gris soie



Surligneur BOSS® MINI Pastellove 2.0, orange



Surligneur BOSS® MINI Pastellove 2.0, rose



Surligneur BOSS® MINI Pastellove 2.0, turquoise



Surligneur BOSS® MINI Pastellove 2.0, vert menthe



Visuel de référence : présente le produit en utilisation

violati de l'otorono : prosente le produit on dunisation												
Produit	Modèle	Largeur de tracé	Couleur du tracé	Couleur du corps	Conditionné	Numéro de fabricant	Code					
Surligneur BOSS MINI Pastellove 2.0		2,0 - 5,0 mm 2,0 - 5,0 mm	fuchsia gris soie			07/158-9 07/194-9	55500606 55500607					
		2,0 - 5,0 mm 2,0 - 5,0 mm	orange rose			07/125-9 07/129-9	55500604 55500605					

Produit	Modèle	Largeur de tracé	Couleur du tracé	Couleur du corps	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
		2,0 - 5,0 mm 2,0 - 5,0 mm	turquoise vert menthe			07/113-9 07/116-9	55500602 55500603